

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»  
підготовки на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за  
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28  
Публічне управління та адміністрування**

Рецензована Освітньо-наукова програма за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування розроблена науково-педагогічними працівниками Львівського національного університету ім. І.Франка враховуючи тенденції, зміни та виклики у сфері публічного управління та адміністрування в Україні, включає освітні компоненти, які підсумовують зарубіжний та вітчизняний досвід підготовки докторів філософії.

Актуальність підготовки наукових кадрів з публічного управління та адміністрування сьогодні визначається різноманітністю викликів і трансформацій, що відбуваються в сучасному соціумі. Зазначений напрямок підготовки наукових кадрів визнається необхідним і стратегічно важливим у контексті розвитку суспільства та його інститутів. По-перше, в епоху стрімких змін і розвитку технологій вкрай необхідні фахівці, які здатні не лише використовувати їх та продукувати інноваційні результати наукових досліджень, але і адаптувати їх для вирішення складних завдань управління. По-друге, в умовах глобалізації і взаємодії міжнародних громадянських та економічних структур, зростає потреба в наукових кадрах, які розуміють, досліджують та аналізують глобальні виклики, можуть ефективно працювати в міжнародному контексті на різних рівнях управління. По-третє, враховуючи складні виклики сучасного світу, такі як воєнні конфлікти, глобальні кризи, зміни клімату, соціальні та економічні нерівності, публічне управління є саме тією стратегічно важливою сферою, в якій наукові кадри можуть вносити вагомий внесок у вирішення цих проблем і сприяти створенню більш справедливого та стабільного суспільства. Підготовка наукових кадрів з публічного управління та адміністрування важлива не тільки для вдосконалення систем управління на різних рівнях у сучасних умовах, але й для забезпечення відбудови та розвитку громадянського суспільства в умовах постійних змін і викликів, відбудови України у повоєнний період. Висока якість освіти та науки у галузі публічного управління та адміністрування визначає майбутнє ефективного та відповідального публічного управління.

Освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" представляє сучасний


та високоякісний підхід до формування висококваліфікованих кадрів в сфері публічного управління. Програма вражає своєю широкою науковою базою, що включає актуальні теоретичні концепції та передові методології у галузі публічного управління. Важливо відзначити, що програма належно враховує сучасні виклики та тенденції в галузі публічного управління, пропонуючи здобувачам глибокі знання та практичні навички для результативних наукових пошуків в умовах постійних змін, надає можливість опанування широкого спектру освітніх компонент, зокрема вибіркової складової.

Систематична інтеграція аудиторних занять, зустрічей та взаємодії з практиками у сфері публічного управління робить цю програму особливо ефективною та підготовлює здобувачів до викликів як у науковій, так і практичній сферах. Велика увага приділяється індивідуалізації траєкторії навчання, що дозволяє аспірантам розвивати свої унікальні наукові інтереси та глибше досліджувати конкретні аспекти публічного управління.

Найбільш вражаючим є активна роль викладацького складу, який представляє собою команду експертів у галузі публічного управління. Їхній професійний досвід та академічна кваліфікація забезпечують високий рівень навчання та стимулюють студентів до активної участі у наукових дослідженнях.

Загалом, рецензована освітньо-наукова програма підготовки аспірантів за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" є добре структурованою, високоякісною та інноваційною, забезпечуючи випускникам всі необхідні ресурси для успішної кар'єри в сфері публічного управління.

Завідувач відділу  
проблем соціально-гуманітарного  
розвитку регіонів,  
д.е.н., професор

  
Тарас ВАСИЛЬЦІВ

